CHỨNG NHẬN VIETGAP LĨNH VỰC CHĂN NUÔI
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Mô tả tóm tắt
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Khách hàng(cơ sở sản xuất) gửi hồ sơ đăng ký đánh giá chứng nhận VietGAP theo biếu mẫu số: BM.QT10-NAFIQAD 1.01;

Nafiqad 1 tiếp nhận, xử lý, hướng dẫn bổ sung (nếu cần)

Nafiqad 1 dự kiến thành phần Đoàn, lịch đánh giá và thành lập Đoàn đánh giá sau khi thống nhất với khách hàng,

Trưởng đoàn đánh giá lập kế hoạch đánh giá chi tiết.

Nafiqad 1 cử đoàn chuyên gia đánh giá tại cơ sở. Nội dung đánh giá quá trình sản xuất kết hợp lấy mẫu sản phẩm. Đoàn đánh giá thiết lập báo cáo đánh giá.

Đoàn đánh giá và cơ sở thống nhất cuộc đánh giá bổ sung, nếu cần (trong trường hợp phát hiện sự không phù hợp)

Hồ sơ đánh giá chứng nhận được thẩm xét sự đầy đủ, phù hợp,.. NAFIQAD1 có thể tiến hành đánh giá bổ sung để thẩm xét hiệu quả hành động khắc phục.

Quá trình đánh giá được xác định phù hợp, cơ sở đã khắc phục, NAFIQAD1 ra quyết định chứng nhận (thời hạn hiệu lực chứng nhận không quá 02 năm)

Định kỳ 12 tháng/lần (hoặc đột xuất khi thấy cần thiết) NAFIQAD1 sẽ cử đoàn chuyên gia đánh giá đến Tổ chức được chứng nhận để tiến hành giám sát việc duy trì thực hiện các yêu cầu VietGAP đã được chứng nhận. Lịch đánh giá giám sát được thông báo trước tới cơ sở sản xuất.

Cơ sở sản xuất có nhu cầu đánh giá mở rộng hoặc thu hẹp phạm vi chứng nhận sẽ thực hiện theo các bước như trên

Việc đánh giá lại và cấp lại Giấy chứng nhận được thực hiện theo chu kỳ chứng nhận của NAFIQAD1 (tối đa 02 năm) được thực hiện như đánh giá lần đầu (có xem xét giảm thiểu một số nội dung khi xem xét chứng nhận).
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